

Prot. n. 77807 Del 03-10-2022

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale in sessione straordinaria ed urgente per il giorno 04 Ottobre 2022 ore 19:00.

A tutti i Consiglieri Comunali
Al Signor Sindaco
Alla Giunta Comunale
Al Sig. Segretario Generale
Ai Dirigenti del Comune
Al Sig. C.te Polizia Municipale
Ai Revisori dei Conti
All'Ufficio Internet
E p.c All'On. Assessorato Reg. Autonomie Locali
Al Sig. Questore
Al Sig. Prefetto
Al C.do Carabinieri Rep Operativo/Nucleo Informativo (v. Orlandini)
LORO SEDI

In esecuzione alla mia Determinazione n. 29 del 03-10-2022, invito le SS.LL. a partecipare alla seduta del Consiglio Comunale stabilita per il giorno 04 Ottobre 2022 alle ore 19:00, in sessione straordinaria ed urgente, presso la Sala Consiliare di Palazzo Cavarretta, per la trattazione degli argomenti di cui all'Ordine del Giorno sotto riportato:

- 1. SCELTA E NOMINA DI TRE SCRUTATORI;
- 2. RICONOSCIMENTO SUSSISTENZA ESTREMI DI NECESSITA' ED URGENZA;
- 3. **Proposta di delibera consiliare n. 4382:** "RATIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI G.M. N. 303 DEL 05/08/2022 CONCERNENTE IL FINANZIAMENTO MINISTERIALE PER IL PROGETTO "INIZIATIVE DI PREVENZIONE E CONTRASTO DELLA VENDITA E CESSIONE DI SOSTANZE STUPEFACENTI" VARIAZIONE AL BILANCIO AI SENSI DELL'ART. 5 DELLA L.R. SICILIANA N. 13 DEL 15.06.2021".

Ai sensi dell'art. 21 della L.R. n. 26/1993 la eventuale mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta. Qualora dopo tale sospensione permanga la mancanza del numero legale, oppure ove tale mancanza si verificasse nel corso dei lavori, la seduta è rinviata dal giorno successivo alla stessa ora con il medesimo Ordine del Giorno senza ulteriore avviso di convocazione. Per la validità della seduta di prosecuzione è sufficiente l'intervento dei 2/5 dei Consiglieri in carica.

Per le sedute del Consiglio Comunale la pubblicità delle stesse sarà garantita mediante il collegamento dedicato in streaming e/o altra forma equivalente, al fine di assicurare la visione da parte dei cittadini senza possibilità d'intervento.

NOTIFICA TRASMESSA TRAMITE POSTA CERTIFICATA

Il Presidente del Consiglio Comunale Cons. Giuseppe Guaiana